
ПРОТОКОЛ №5 

онлайн-засідання педагогічної ради вчителів  

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №53  

Харківської міської ради Харківської області 

від 23 лютого 2023 року 

Голова – Білаш Я. В. 

Секретар  – Куропатенко С. А.    

Присутні:   84 особи (список додається до протоколу, додаток1). 

         

Порядок денний: 

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 1 класу ХЗОШ №53 (доповідач            

Білаш Я. В., директор ХЗОШ№53). 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Білаш Я. В., директора школи, яка зазначила, що конкурсний відбір підручників (крім 

електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників у 2022-2023 роках (1 клас) здійснюються з метою забезпечення здобувачів 

загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників та 

посібників для Нової української школи з предметів вивчення та інтегрованих курсів згідно з 

переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 

2022 року № 869.  Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім 

електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних 

працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 

року № 1001, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 

1483/37105, зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 17 травня 

2022 року № 449, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 травня 2022 року за № 

535/37871, на І етапі до проведення Конкурсу долучаються заклади загальної середньої 

освіти. Електронні версії оригінал-макетів підручників та посібників, яким надано 

відповідний гриф МОН, розміщені в Електронній бібліотеці Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти» у вільному доступі за покликанням: lib.imzo.gov.ua з 10 

лютого 2023 року. Директор зазначила, що для організованого проведення вибору 

підручників та посібників педагогічні працівники були забезпечені електронними версіями 

оригінал-макетів підручників та посібників, які братимуть участь у І етапі Конкурсу. 

Педагогічні працівники ХЗОШ 53 з 10 лютого 2023 року ознайомилися  з 

електронними версіями оригінал-макетів підручників та посібників. 



З метою всебічного ознайомлення з новоствореними підручниками та посібників                                 

для 1 класу  учителі взяли участь в онлайн-презентації авторських концепцій їхніх 

підручників та посібників на youtube-сторінці ІМЗО 

(https://www.youtube.com/channel/UCb99utEiwpGkESp19mxAfdg); провели методичне 

об’єднання вчителів початкової школи, на якому відбулося  обговорення підручників та 

посібників для 1 класу ЗЗСО.  

ВИСТУПИЛИ:  

Мірошниченко І. М., керівник шкільного методичного об’єднання вчителів початкових 

класів, яка повідомила, що безпосередній вибір підручників та посібників за електронними 

версіями їхніх оригінал-макетів у комплекті з проєктами обкладинок з кожної назви 

підручника/посібника здійснювали вчителі закладу освіти, які викладають предмет 

вивчення/інтегрований курс, з якого оголошено Конкурс. (Пряхіна О. В., Демченко Л. В., 

Мірошниченко І. М, Заєць М. В.) 

Учителі здійснювали вибір підручників та посібників шляхом формування рейтингу 

з однієї назви підручника/посібника. 

 У результаті обговорення електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу було 

обрано:  

№ 

з/п 
Назва підручника Автор/автори 

1. 

 

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів  

загальної середньої освіти (з аудіосупроводом) 
Карпюк О. Д. 

2. 

 

«Математика» навчальний посібник для 1 класу  

закладів загальної середньої освіти (у 3-х частинах) 

Скворцова С. О.,  

Онопрієнко О. В. 

3. 

 

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 

класу закладів загальної середньої освіти 

Масол Л. М., Гайдамака О. В., 

Колотило О. М. 

4. 

 

«Українська мова. Буквар» навчальний посібник для 

1 класу закладів загальної середньої освіти 

Кравцова Н. М., Придаток О. Д. 

(у 4-х частинах) 

5. 

 

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу 

для 1 класу закладів загальної середньої освіти 

(у 2-х частинах) 

Гільберг Т. Г., Тарнавська С. С., 

Павич Н. М. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу. 

2. Заповнити спеціальну форму вибору підручників та посібників для 1 класу. 

https://www.youtube.com/channel/UCb99utEiwpGkESp19mxAfdg


3. Оприлюднити на шкільному вебсайті протокол педагогічної ради  про результати вибору 

електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу . 

 

 

 

 

 

 

 

Список  учителів, які здійснили безпосередній вибір електронних версій оригінал-

макетів підручників для 1 класу.  

 

Голова педради Яна БІЛАШ 

Секретар педради Світлана КУРОПАТЕНКО 

№ 

з/п 
ПІБ Підпис 

1 Пряхіна Олена Вікторівна 
 

2 Демченко Людмила Валеріївна    
 

3 Мірошниченко Ірина Миколаївна 
 

4 Заєць Марина Вікторівна 
 


